



Глава ведомства поручил представить доклад о результатах служебной проверки работы следователей в Республике Башкортостан, принявших неправомерные процессуальные решения в отношении подростка



В средствах массовой информации размещено обращение к руководству СК России, в котором несовершеннолетний житель города Уфы сообщает, что в отношении него был вынесен обвинительный приговор за незаконный оборот наркотиков, несмотря на то, что он не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности.

СУ СКР по Республике Башкортостан проводится служебная проверка в отношении сотрудников, которые расследовали уголовное дело, возбужденное в отношении несовершеннолетнего.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Республике



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Башкортостан Лагацкому Е.В. доложить о результатах служебной проверки.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК ведомства.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1878667>